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КВЕЦЕНЬ НА ДВАІХ

Ідзе падпіска на «Звязду» на ІII квартал і II паўгоддзе 2015 года!
Пад пі сац ца на га зе ту мож на ў лю бым ад дзя лен ні паш то вай су вя зі; з да па мо гай 

аплат на-да ве дач на га тэр мі на ла РУП «Бел пош та»; праз сіс тэ му «ін тэр нэт-пад-
піс ка» на сай це www.belpost.by; у кі ёс ках «Белса юз дру ка»; у паш таль ё наў.

ПІШАМ ПРА ТОЕ, ШТО САПРАЎДЫ ВАЖНА 
5 разоў на тыдзень!

Пад піс ка, да рэ чы, 
мо жа стаць доб рым 

па да рун кам да свята для 
ва шых род ных і бліз кіх, 

для ва шых сяб роў.

Ле та з ка рыс цю для зда роўяЛе та з ка рыс цю для зда роўя  ��

У СА НА ТО РЫ ЯЎ — 
ГА РА ЧЫ СЕ ЗОН

Ле та — гэ та ад па чы нак. Як пра вес ці яго з ка рыс цю для зда роўя і 
пры гэ тым ня сум на? Ча му ад даць пе ра ва гу: за меж на му ку рор ту ці 
бе ла рус ка му са на то рыю? І ка лі вы схі ля е це ся да ай чын на га са на то-
рыя, ці маг чы ма яшчэ за бра ні ра ваць пу цёў ку? Якім бу дзе яе кошт, а 
так са ма які мі но вы мі ві да мі па слуг га то вы па ра да ваць нас бе ла рус кія 
здраў ні цы? Пра ўсё гэ та рас па вёў ды рэк тар Рэс пуб лі кан ска га цэнт ра 
па азда раў лен ні і са на тор на-ку рорт ным ля чэн ні на сель ніц тва пры 
Са ве це Мі ніст раў Ге надзь БАЛ БА ТОЎ СКІ на ан лайн-кан-
фе рэн цыі на сай це БЕЛ ТА. 3

Прэм' е раПрэм' е ра  ��

ПТУШ КА ШЧАС ЦЯ: ВЯР ТАН НЕ
Гэ та ж цуд: ка ні ку лы па ча лі ся — і як раз Бе ла рус кі рэс пуб лі кан скі 
Тэ атр юна га гле да ча ад крыў ся пас ля рэ стаў ра цыі. Што яшчэ трэ ба 
для шчас ця? Ака за ла ся — вось гэ та і трэ ба баць кам і дзе цям. Та му 
на па чат ку іх і ві та лі сім ва ліч най каз кай з цу да мі «Сі няя птуш ка» 
Ма ры са Ме тэр лін ка. Прэм' е ра на ад крыц цё. І ні бы та ўсе толь кі 
та го і ча ка лі, ка лі тэ атр вер нец ца да до му: за ла на 323 мес цы за-
паў ня ла ся гле да ча мі.

Яны па ча лі сцяг вац ца за доў га да спек так ля. Куп ка дзяў ча так прый шла, 
агляд ва юц ца. Зай шлі ў фае — на эк ра не дэ ман стру ец ца афі ша з усі мі 
спек так ля мі тэ ат ра. Асця рож на ся да юць. Як жа інакш, ка лі ўсё блі шчыць: 
ура чыс тыя жы ран до лі ззя юць усі мі грон ка мі праз рыс тых хрус-
та лі каў. 4

ЛІЧБА ДНЯ
Больш за 315 млн руб лёў 

скла ла мак сі маль ная стаў ка на 
тар гах за да ме ны ў да мен най 
зо не .бел. Учо ра за вяр шыў ся 
пер шы даб ра чын ны аў кцы ён за 
кі ры ліч ныя да мен ныя ім ёны, 
лі да рам яко га стаў да мен 
авто.бел, які быў пра да дзе ны 
за на зва ную су му. Акра мя яго, 
на вяр шы ні спі са апы ну лі ся 
да мен ныя ім ёны дом.бел (Br52 
млн), виза.бел (Br48 млн), 
бу ма га.бел (Br35,05 млн), 
агротуризм.бел (Br20,1 млн). 
Даб ра чын ныя аў кцы ё ны 
бу дуць пра хо дзіць два ра зы на 
ме сяц да 1 каст рыч ні ка 2015 
го да. Атры ма ныя срод кі, за 
вы клю чэн нем кош ту рэ гіст ра цыі 
да ме на, бу дуць на кі ра ва ны ў 
ар га ні за цыі, якія за бяс печ ва юць 
пад трым ку дзя цей-сі рот і 
дзя цей, якія за ста лі ся без апе кі 
баць коў. Да рэ чы, да гэ та га 
са мым да ра гім да ме нам за 
гіс то рыю аў кцы ён ных тар гоў у 
бе ла рус кай да мен най зо не быў 
саsіnо.bу з рэ корд най апло ча най 
стаў кай у Br250 млн.

САПРАЎДНАЕ 
СВЯТА 

МАСТАЦТВАЎ
Прэ зі дэнт Рэс пуб лі кі Бе ла-
русь Аляк сандр Лу ка шэн-
ка па він ша ваў удзель ні каў 
і гас цей XV На цы я наль на-
га фес ты ва лю бе ла рус кай 
пес ні і паэ зіі з ад крыц цём 
фо ру му.

«Гэ ты ўні каль ны твор чы фо-
рум сён ня па пра ве мож на лі-
чыць ад ным з най буй ней шых і 
знач ных у Бе ла ру сі. Кож ны год 
ён раз ві вае і ўзба га чае свае 
доб рыя тра ды цыі па па пу ля ры-
за цыі ай чын на га мас тац тва», — 
га во рыц ца ў він ша ван ні.

Пра гра ма сё лет ня га фес ты-
ва лю рас кры вае шы ро кую па-
на ра му твор чых да сяг нен няў у 
сфе ры су час най пес ні і паэ зіі, 
до рыць ра дасць су стрэч з вя до-
мы мі ар тыс та мі, паэ та мі, кам па-
зі та ра мі і ад кры вае но выя зор-
ныя ім ёны.

«Сім ва ліч на, што ме на ві та 
ў Год мо ла дзі ў рам ках фес ты-
валь най пра гра мы пра во дзіц ца 
юбі лей ны XV На цы я наль ны кон-
курс ма ла дых вы ка наў цаў бе ла-
рус кай эст рад най пес ні», — ад-
зна чыў Прэ зі дэнт.

Кі раў нік дзяр жа вы вы ка заў 
упэў не насць, што фес ты валь 
чар го вы раз па цвер дзіць свой 
вы со кі ста тус са праўд на га свя та 
мас тац тваў.

Аляк сандр Лу ка шэн ка па жа-
даў кан кур сан там яр кіх і ўда лых 
вы ступ лен няў, а ўсім удзель ні-
кам і гас цям — зда роўя, пос пе-
хаў, но вых да сяг нен няў, шчас ця 
і даб ра бы ту.

Апош нім ча сам ву шас тыя со вы ста лі Апош нім ча сам ву шас тыя со вы ста лі 
га рад скі мі жы ха ра мі: се ляц ца зу сім по бач га рад скі мі жы ха ра мі: се ляц ца зу сім по бач 

з людзь мі, га ду юць пту ша нят. А тыя, з людзь мі, га ду юць пту ша нят. А тыя, 
ка лі па чы на юць ву чыц ца лё таць, ка лі па чы на юць ву чыц ца лё таць, 

трап ля юць у са мыя не ча ка ныя трап ля юць у са мыя не ча ка ныя 
і не бяс печ ныя мес цы. На прык лад, і не бяс печ ныя мес цы. На прык лад, 

у Бы ха ве ву шас тыя дзі ця нят кі аб лю ба ва лі у Бы ха ве ву шас тыя дзі ця нят кі аб лю ба ва лі 
са мы цэнтр го ра да. Ім на да па мо гу са мы цэнтр го ра да. Ім на да па мо гу 
пры хо дзіць спе цы я ліст ка ра ён най пры хо дзіць спе цы я ліст ка ра ён най 

ін спек цыі пры род ных рэ сур саў і ахо вы ін спек цыі пры род ных рэ сур саў і ахо вы 
на ва коль на га ася род дзя Іры на Кра сі ка ва. на ва коль на га ася род дзя Іры на Кра сі ка ва. 

Яна ло віць не ра зум ных под лет каў Яна ло віць не ра зум ных под лет каў 
і пе ра но сіць іх у больш бяс печ нае мес ца, і пе ра но сіць іх у больш бяс печ нае мес ца, 

дзе баць кі іх аба вяз ко ва зной дуць.дзе баць кі іх аба вяз ко ва зной дуць.

Сён ня — Дзень ахо вы на ва коль на га ася род дзяСён ня — Дзень ахо вы на ва коль на га ася род дзя  ��

МЫ З ІМІ АД НОЙ КРЫ ВІ...МЫ З ІМІ АД НОЙ КРЫ ВІ...
Фота Анатоля КЛЕШЧУКА.


